



推进高质量共建“一带一路”行稳致远

——习近平主席重要讲话极大增强各国共建“一带一路”底气和信心

开创共建“一带一路”更加光明的未来

新华社评论员

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日在北京出席第四次“一带一路”建设工作座谈会并发表重要讲话,对当前及今后一个时期推动共建“一带一路”高质量发展作出全面部署。

多国人士在接受新华社记者采访时表示,习近平主席的重要讲话准确把握历史发展大势,在关键时期为推动高质量共建“一带一路”行稳致远指引前行方向,增强了共建各方携手战胜各种风险挑战、不断拓展共赢发展新空间的底气和信心。展望未来,共建“一带一路”必将给共建国家人民带来更多更充实的获得感、幸福感,为人类共同发展开辟更加广阔的前景。

“全球发展的催化剂”

习近平主席重要讲话充分肯定共建“一带一路”取得的重大成就,指出共建“一带一路”合作领域不断拓展、合作范围不断扩大、合作层次不断提升,国际感召力、凝聚力、影响力不断增强,为增进同共建国家友谊、促进共建国家经济社会发展作出了中国贡献。多国人士对此感同身受,高度赞同共建“一带一路”带来实打实、沉甸甸的成果。

“共建‘一带一路’是习近平主席推动南南合作的成功典范。”印尼—中国伙伴关系研究中心主任韦罗妮卡·萨拉斯瓦蒂说。她总结了共建“一带一路”合作三大影响:在带动共建国家经济发展、促进就业等方面成效显著;对能源、水利等基础设施的投资,增强应对贫困能力;提供包容性的教育和培训机会,助力当地培养技术人才。“以雅万高铁为例,该项目通车后,大幅缩减雅加达至万隆的旅行时间,极大提升了交通连通性,还促进了沿线地区的商业和经济发展,为旅游业创造新机遇。”

“过去十多年的实践表明,共建‘一带一路’是实现共同繁荣发展的强劲催化剂。”斯里兰卡“一带一路”组织创始董事、国际问题专家西鲁·拉纳拉贾说,共建“一带一路”合作帮助共建国家建设港口、铁路和公路等基础设施,加强互联互通,降低贸易成本,推动当地中小企业更好融入全球供应链。“斯里兰卡汉班托塔港和科伦坡国际集装箱码头在共建‘一带一路’框架下获得发展,吸引更多投资,增加贸易量。这些合作项目助力斯里兰卡成

为海上贸易航线重要节点,促进区域贸易网络发展,将当地经济融入全球价值链,为经济全球化作出贡献。”

肯尼亚国际问题专家莱米·尼翁盖萨·穆拉库指出,共建“一带一路”深度对接非洲发展议程,通过公路、铁路、信息通信技术、工业园区和经济特区等方面的合作,助力非洲实现工业化发展目标,推动非洲发展迈上新台阶。他以肯尼亚为例说,公路、铁路、港口等基础设施建设,显著增强肯尼亚作为东非经济枢纽的地位;肯中企业合作推动肯尼亚数字经济快速发展;中方提供的培训项目有力支持肯尼亚及其他非洲国家培养人才……“肯尼亚应进一步将‘一带一路’项目深度融入国家发展规划中。”

多米尼加共和国科学院院士、中国与亚洲问题分析研究中心主任爱德华·克林赫用“实实在在”和“成效显著”形容共建“一带一路”取得的成果。“共建‘一带一路’用实践证明,共建国家可通过改善基础设施和物流条件取得发展。”克林赫说,在“一带一路”框架下,已形成3000多个合作项目,推动港口、机场、桥梁、管道、铁路和高架桥等关键基础设施落地。“共建‘一带一路’将继续成为全球发展的催化剂。”

“注重根据各国实际需求量身定制”

习近平主席指出,共建“一带一路”已经进入高质量发展新阶段,并强调统筹深化基础设施“硬联通”、规则标准“软联通”和同共建国家人民“心联通”,统筹推进重大标志性工程和“小而美”民生项目建设,统筹巩固传统领域合作和稳步拓展新兴领域合作,完善推进高质量共建“一带一路”机制,不断拓展更高质量、更具韧性、更可持续的共赢发展新空间。

“习近平主席为高质量共建‘一带一路’勾画了清晰路径。”匈牙利萨德韦格基金会政治分析中心主任基塞伊·佐尔坦说,在世界进入新的动荡变革期的背景下,习近平主席再次为推动共建“一带一路”高质量发展作出系统部署,为共建国家和相关企业提供了规划安全性和可预见性。“通过统筹深化基础设施‘硬联通’、规则标准‘软联通’,‘一带一路’建设将迈向更高质量,共建国家将在与中方的合作交流

中获得更大发展空间。”

从金边至西哈努克港高速公路、暹粒吴哥国际机场到西哈努克港经济特区……柬埔寨金边皇家大学国际问题与公共政策研究所研究员孟孟戴维细数中柬共建“一带一路”合作重点项目。他指出,共建“一带一路”合作注重发展战略对接和优势互补,同柬埔寨“五角战略”等有机融合,在实现和平发展、合作共赢、共同繁荣的共同愿景方面发挥了至关重要的作用。中方提出将加快建设绿色丝绸之路和数字丝绸之路,相关项目将为柬埔寨发展清洁能源、实现信息通信基础设施现代化、促进数字经济增长提供更多机遇。

巴基斯坦亚洲生态文明研究与发展研究所首席执行官沙赫勒·拉迈说,中巴经济走廊的支柱项目之一瓜达尔港的整体建设思路,正是“统筹推进重大标志性工程和‘小而美’民生项目建设”的生动写照。“在瓜达尔港,既有关键性的自贸区、东湾快速路、新国际机场等重大标志性工程,为瓜达尔港乃至整个巴基斯坦经济建设‘强筋健骨’,同时也建设了学校、医院、海水淡化厂、中巴友谊林等‘小而美’的民生项目,为当地民众日常教育、医疗、用水等带来极大帮助。”

美中公共事务协会会长滕绍骏认为,高质量共建“一带一路”有三个突出特点:合作共赢,注重根据各国实际需求量身定制项目;可持续发展,融入绿色发展理念,推动清洁能源、环保基础设施等项目,实现经济与生态协调发展;广泛参与,通过多边机制和区域协作,吸引更多国家和企业参与,构建开放包容的合作平台。他说,高质量共建“一带一路”“通过改善基础设施、推动经济增长、创造就业和提升公共服务,助力发展中国家实现经济发展和民生改善,为可持续发展提供支持”。

“助力引领人类走向更美好的未来”

近年来,世界进入新的动荡变革期,单边主义、保护主义明显上升,局部冲突和动荡频发。习近平主席指出,在当前严峻复杂的国际环境下,推动共建“一带一路”高质量发展机遇和挑战并存,但总体上机遇大于挑战。习近平主席关于共建“一带一路”面临

的新形势的深刻阐述引发多国人士共鸣。

“共建‘一带一路’倡议在促进务实合作中发挥着不可或缺的作用,尤其是在这个充满不确定性和全球性危机的时代。”沙特阿拉伯商业智能集团首席执行官埃萨姆·朱拜西说,“共建‘一带一路’对凝聚发展共识、促进包容性增长发挥关键作用。通过共同的项目,各国可以克服分歧,为实现共同目标而共同努力。共建‘一带一路’聚焦发展、创新、互联互通,为各国共同应对紧迫的全球性挑战、推动构建更加平衡和谐的世界提供机遇。”

肯尼亚非洲政策研究所中非中心执行主任丹尼斯·穆内内指出,当前贸易保护主义和逆全球化思潮抬头,给全球经济带来严重冲击。共建“一带一路”倡议推动加强国际合作与交流,给全球化注入新活力,同时有助于减少地区冲突,维护世界和平与稳定。“那些反对共建‘一带一路’合作的声音可能源于某些国家或群体希望非洲大陆继续保持不发达状态,因为他们从非洲的不发达状态中受益。而共建‘一带一路’合作,为非洲大陆带来了变革,使得非洲国家有了更多的发言权和自主发展能力。”

习近平主席指出,要坚持一张蓝图绘到底,一茬接着一茬干,勇于战胜各种风险挑战,坚定不移推进高质量共建“一带一路”,为推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

“共建‘一带一路’倡议得到世界各国广泛认同,亚洲、欧洲、非洲、美洲等地区多个国家纷纷与中国签署共建‘一带一路’合作文件,这不仅推动了区域发展合作,也推动了国际经济格局重塑,强化了多边主义。”土耳其亚太研究中心主任塞尔丘克·乔拉克卢说,“从这个角度看,共建‘一带一路’倡议为全球治理带来了新的动力和视角。”

南非资深外交官赫特·格罗布勒今年曾会同非洲多国学者联名致信习近平主席,高度赞赏中非合作论坛历史性成就。格罗布勒指出,共建“一带一路”以构建人类命运共同体为最高目标,着眼人类未来和整体利益,顺应世界形势变化,符合国际社会期待,“可能是有史以来最雄心勃勃的合作倡议,将助力引领人类走向更美好的未来”。(新华社北京12月3日电记者王雅楠 何梦舒)

乘历史大势而上,走人间正道致远。习近平总书记近日出席第四次“一带一路”建设工作座谈会并发表重要讲话,讲话充分肯定共建“一带一路”取得的重大成就,科学分析“一带一路”建设面临的新形势,对当前及今后一个时期推动共建“一带一路”高质量发展作出全面部署,为下一个金色十年推动共建“一带一路”高质量发展提供了重要遵循。

春华秋实,硕果累累。自2013年提出共建“一带一路”倡议以来,我国已与150多个国家和30多个国际组织签署共建“一带一路”合作文件。在习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动下,共建“一带一路”从理念转化为行动,从愿景转变为现实,从谋篇布局的“大写意”到精耕细作的“工笔画”,成为全球规模最大、范围最广、影响最深的国际经济合作平台,成为各国共同走向现代化和人类通向美好未来的希望之路。

察势者明,趋势者智。近年来,世界进入新的动荡变革期,单边主义、保护主义明显上升,局部冲突和动荡频发。在当前严峻复杂的国际环境下,推动共建“一带一路”高质量发展机遇和挑战并存,但总体上机遇大于挑战。共建“一带一路”已经进入高质量发展新阶段,唯有坚定战略自信、保持战略定力、勇于担当作为,妥善应对各种风险挑战,有效克服地缘冲突影响、正确处理增强共建国家获得感和坚持于我有利的关系,切实保障我国海外利益安全,方能推动共建“一带一路”高质量发展不断取得新成效。

大道至简,实干为要。我们要全面贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,坚持一张蓝图绘到底,一茬接着一茬干,在坚定不移推动共建“一带一路”高质量发展新的实践进程中,着力培育一批叫得响、有分量的合作品牌,形成更多示范性、引领性的重大成果,开创共建“一带一路”更加光明的未来。(新华社北京12月3日电)

拍卖公告

2024年12月11日下午16时前将竞买保证金(参拍标的①缴纳50万元、标的②缴纳10万元)存入指定账户(户名:滨州产权交易拍卖中心有限责任公司 账号:1574210104000652 开户行:农行滨州渤海支行),并于2024年12月11日下午17时前持相关有效身份证件及竞买保证金缴纳凭证到我公司办理竞买登记手续(不成交保证金无息退回)。

三、标的展示:自公告之日起至报名截止止的所在地现场展示。
联系电话:189543009858
0543-3387939
公司地址:滨州市黄河五路338号滨州日报社3楼
滨州产权交易拍卖中心有限责任公司
2024年12月5日

国有资产处置公告

所涉资产只接受网上竞买申请,通过网上银行或手机银行即时到账(竞买申请人名称和交款方名称须一致)。

竞得入选人须在竞价结束后登陆竞价平台进行身份验证,同时下载成交确认书并在买受人处盖章(或签字),携带本人(单位)有效身份证件及复印件到标的所在单位办理成交确认手续。

标的展示时间:2024年12月9日-12月13日
展示地点:标的物所在地
展示电话:18205432156
中心地址:滨州市黄河八路355号
中心电话:0543-3165921 3165536
技术支持电话:0543-3165525
滨州市公共资源交易中心
2024年12月5日

火爆 火爆金球

我是一瓶好酒

官方抖音号 扫码加入我们

宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.

天地缘

品质滨州,唱响滨州

15 凤雅滨州 茅香15

大地缘酒业有限公司 酒精度:53%vol 净含量:500ml